
 

 

Pár slov starosty 
 Uskutečněné akce v obci: 

➢ dokončujeme výstavbu nového dětského hřiště za obecním úřadem. Tato akce je 

hrazena z dotace od Ministerstva pro místní rozvoj; 

➢  u ČOV bylo vysazeno několik listnatých stromů; 

➢ v Semtínku bylo vybudováno dětské hřiště; 

➢ v Městečku byla provedena oprava místní komunikace, oprava dešťové kanalizace, 

probíhá výstavba hnízda na odkládání tříděného odpadu a připravujeme výsadbu lipové 

aleje; 

➢ vybudovali jsme komunikaci k hasičské zbrojnici, dešťovou kanalizaci a proběhla 

oprava jímky, vše u hasičské zbrojnice v Křešicích; 

➢ v Tomicích probíhá štěpkování větví; 

➢ osadili jsme autobusové čekárny na nových autobusových zastávkách Olbramovice, U 

Svatých a na Veselce u silnice I. třídy; 

➢ opravili jsme část rybníka v Zahradnicích; 

➢ vybudovali jsme nové sběrné místo na tříděný odpad v místní části Veselka (bytovky u 

STS); 

➢ modernizujeme vodojem; 

➢ v lokalitě Olbramovice - „u vily“ probíhá propojení hlavního vodovodního řádu a 

oprava stávajícího chodníku. 

Poděkování: 

➢ celému učitelskému sboru a paní ředitelce ZŠ a MŠ Olbramovice za uskutečnění 

halloweenských oslav; 

➢ všem občanům, kteří se zúčastnili oprav a obnovy nátěrů prvků na dětských hřištích 

v osadách. 

Touto cestou si Vás dovoluji pozvat na připravované akce v rámci Adventu v Olbramovicích, 

což je první adventní neděli 3.12.2023 „Rozsvícení vánočního stromu a vánoční jarmark“ a 

druhou adventní neděli 10.12.2023 Vánoční koncert seskupení Prskavka do kostela Všech 

Svatých v Olbramovicích. 

Pomalu se blíží Vánoce, užijte si je dle vašich představ. Nepodlehněme shonu a zachovejme 

si kouzlo Vánoc. Do nového roku 2024 přeji všem hodně štěstí, zdraví, optimismu a mnoho 

úspěchů. 

Ivan Novák, starosta obce 

 
  



 

 

PODZIM V OLBRAMOVICKÉ ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

 

Program v olbramovické školní družině byl během podzimu opravdu pestrý. V září děti 

poznávaly dopravní značky a dopravní přepisy, uklízely odpadky v okolí školy v rámci 

celorepublikové akce Ukliďme svět a zahájily celoroční hru s názvem Máme rádi Česko. V této 

hře děti poznají během školního roku krásy a památky všech 14 krajů České republiky. Hned 

na začátku října si děti zasoutěžily na Bramboriádě, uvařily si čaj z nasbíraných šípků, upekly 

bábovku. Také se dozvěděly spoustu zajímavých informací o savcích a stromech.  

Nedílnou součástí podzimního programu ve školní družině byla již tradiční Drakiáda. 

Přestože v ten den zrovna moc nefoukalo, podařilo se dětem dostat draky do vzduchu. Děti, 

které udržely draka nejdéle ve vzduchu, byly odměněny. Všichni se při tom pěkně proběhli a 

odměnou jim byli do červena zbarvené tváře.  

Školní družina byla otevřená i během podzimních prázdnin. Děti si v družině vyrobily 

podzimního skřítka z přírodních materiálů, vydlabaly obrovskou dýni, přichystaly mrkvový 

salát.  

V listopadu si děti připomněly legendu o sv. Martinovi, upekly si svatomartinské 

rohlíčky, vyrobily si krásné koně a zahrály si spoustu her se svatomartinskou tématikou.  

Věřím, že si všichni teplý podzim užili, tak jako my v družině.  

 

 
 

Petra Dvořáková, vychovatelka ZŠ Olbramovice 

 

 

 



 

 

Výstava – 3 generace v Olbramovicíh 
 

Olbramovice: 3 generace tak se jmenuje výstava malíře a ilustrátora Václava Stárka, grafika 

Josefa Sedláka a dcer Magdalény Timplové a Kateřiny Tomáškové, kterou můžete navštívit ve 

spolkovém domě v Olbramovicích. 

 

VÁCLAV STÁREK   

 Je členem Spolku pražských výtvarných umělců, s kterým pravidelně vystavuje. Spolek 

vystavuje v České republice i v cizině. Olbramovická výstava se zaměřuje na užitou grafiku, a 

tak představuje výběr z jeho propagační tvorby hlavně pro obec Olbramovice a Městys 

Vrchotovy Janovice. Proto zde převažují návrhy na novoročenky, přání k vítání občánků, přání 

pro občany k jubileu a pamětní desky pro různá výročí. Bannery pro místní knihovnu, 

mateřskou školu a j. Také zde. uvidíme skici a fotografie z rekonstrukce kapličky v Janovicích 

Městečku. Celý jeden panel je věnován plakátům k samostatným i společným výstavám. Z 

obrazů autor vybral ty, které se opět týkají regionu. Dary obci – obraz zámku ve Vrchotových 

Janovicích, stejně tak obraz Podzim v Olbramovicích a originály pro výrobu bannerů na 

knihobudku Základní školy v Olbramovicích. Hlavní náplní tvorby V. Stárka je volná tvorba, 

které se i ve svém vysokém věku věnuje.   

   

Reklamní grafik Josef SEDLÁK (*.1912 - +1981) - tchán a dědeček - Pracoval pro fy BAŤA 

Dům obuvi v Praze, byl asistentem v ateliéru Maxe Švabinského. Převážnou část svého života 

pracoval jako grafik ve Velkoobchodu potravinářským zbožím, následně Balírny obchodu. 

Vystaveno je několik zachovaných návrhů i realizovaných obalů na tzv. suché potraviny – 

hrách, fazole, rýže, arašídy a jiné. Jsou zde též jím navržené plechové krabičky na čaj. J. Sedlák 

pro Balírny navrhl i celou řadu obalů na kávu (např. Standart, Columbia), ale ty se nedohledaly.  

Dcery Václava Stárka Kateřina Tomášková a Magdalena Timplová vystavují své různé grafické 

návrhy. 

 

KATEŘINA vystudovala obor restaurátorství a konzervátorství papíru a od dob studia se věnuje 

užité grafice. Pracuje jako grafik na volné noze pro Městský úřad v Týnci nad Sázavou a 

Regionálním muzeu v Jílovém u Prahy. Pořádá výtvarné dílny pro děti v Týnci i Jílovém na 

akcích pro veřejnost, např. Dětské dny, Den země, Divadelní festival atd. V Olbramovicích 

představuje tvorbu plakátů, loga, návrhy vizitek, Týnecké listy i třeba výtvarnou realizaci 

alchymistické dílny Edwarda Kellyho pro Jílové.  Pro svého otce V. Stárka zajišťuje veškerou 

přípravu pro tisk jeho prací pro obec. 

 

MAGDALENA vystudovala grafickou úpravu tiskovin a též se jí mnoho let věnovala.  Jako 

grafička pracovala pro několik reklamních agentur, 10 let byla kastelánkou na Hradě v Týnci 

nad Sázavou, kde si mohla sama zajišťovat propagaci akcí – plakáty, výtvarné dílny, vernisáže 

pro vystavující, divadla, adventy a Týnecký střep. Ve Špejcharu vystavuje edukační 

omalovánky a brožury vydávané Městským úřadem v Týnci, plátěné tašky pro propagaci 

Týnce, knihu Jahodový král nebo omalovánku a vystřihovánku Benešov pro děti, S medem za 

medvědem. Své hlavní směřování ale viděla vždy ve volné tvorbě, které se věnuje.  V současné 

době žije ve Švýcarsku, kde vyučuje na České škole.    

 

Výstava bude prodloužena až do konce roku 2023. 
 

Jaroslava Zoulová, Magdaléna Stárková 

 



 

 

 

 

 



 

 

Sdílená kola Votice a Olbramovice 

 
 
Votice/Olbramovice – Město Votice a obec Olbramovice pokračují v dobré praxi společných 

projektů a na vybudování cyklostezky je v plánu navázat novým projektem sdílených kol.  

 

„Vzorem pro nás byly zkušenosti z Benešova, který službu sdílených kol poskytl v letošním 

roce občanům v pilotním provozu a projekt jednoznačně vyhodnotili jako úspěšný,“ otevírá 

téma místostarostka Jaroslava Pokorná. Se zástupci Benešova byli zástupci Votic a Olbramovic 

v těsném kontaktu ať už jde o smluvní zabezpečení, zkušenosti s komunikací s občany, nebo 

třeba rozmístěním stanovišť a jejich schvalováním. „Do projektu tak vstupujeme s poměrně 

rozsáhlou zpětnou vazbou a zkušenostmi, které chceme u nás využít,“ dodal k tématu starosta 

Olbramovic Ivan Novák.  

Na základě usnesení rady města i obce došlo k předběžné tržní konzultaci u dvou poskytovatelů 

této služby s cílem zjistit jaké jsou jejich představy o počtu kol a stanovišť, nebo jestli podle 

jejich názoru má projekt ve Voticích a Olbramovicích smysl a mají o něj vůbec zájem. „Zpětná 

vazba od poskytovatelů byla důležitá pro přípravu zadávací dokumentace pro podlimitní 

výběrové řízení, pozitivní zprávou je, že podle obou poskytovatelů má služba smysl a mají o ni 

zájem. Velkou výhodou Votic a Olbramovic je relativní vzdálenost autobusového a vlakového 

nádraží, funkční infrastruktura pro cyklisty a vysoký podíl vyjížďky do Benešova, Tábora a 

Prahy,“ předala výsledky jednání s poskytovateli Jaroslava Pokorná.  

„Ve spolupráci s Mikroregionem Voticko připravujeme společné výběrové řízení a na základě 

jeho výsledků by potom o realizaci projektu rozhodovaly orgány obcí. Pokud bude cena 

příznivá a bude panovat podpora zastupitelů, plánujeme projekt odstartovat v dubnu příštího 

roku,“ doplnil informace Ivan Novák.  

A jak to bude fungovat?  

Ve Voticích i Olbramovicích bude umístěno několik oficiálních stanovišť, kde se budou kola 

půjčovat a také i vracet. Flexibilní zóny po negativních zkušenostech z Prahy nebudou 

zaváděny. Pokud uživatel vrátí kolo mimo stanoviště, bude mu účtována manipulační přirážka. 

Zkušenosti z Benešova ukazují, že kola se mimo stanoviště vracela skutečně minimálně. Kolo 

bude možné vypůjčit buď za pomoci mobilní aplikace nebo zavoláním na call centrum. Prvních 

15 minut jízdy na kole bude pro všechny uživatele zdarma, následně se pojede podle ceníku. 

V Benešově využilo skoro 94 % všech cyklistů kolo jen do 15 minut. Odpovídá to tak přiblížení 

se na autobus/vlak nebo jízdě z periferie do centra. Aktuálně probíhají jednání s Integrovanou 

dopravou Středočeského kraje o tom, že by Votice a Olbramovice byly pilotním projektem 

propojení sdílených kol a aplikace PIDLítačka v regionu, kdy by držitelé předplatného pro 

pásmo 7 a tedy pravidelní uživatelé veřejné dopravy, měli dvakrát za den možnost využít kolo 

zdarma ne na 15 ale 25 minut. Vzorem pro nás v tomto byl systém fungující v Praze, který má 

zvýhodnit ty, kteří využívají autobus a vlak.  

A jak to bude fungovat provozně? O kola se bude starat vysoutěžená společnost, která bude 

minimálně dvakrát týdne kola přesouvat, pokud by se jich někde dlouhodobě nedostávalo a 

někde jich bylo naopak příliš. Kola z Votic bude možné vrátit do stojanu v Olbramovicích a 

opačně. V případě poškození kola se o opravu postará poskytovatel. Pokud bude kolo odcizeno, 

bude poskytnuto nové. Ve Voticích se plánuje 30 kol a 11 stanovišť, v Olbramovicích 10 kol a 

4 stanoviště. Stanoviště plánujeme třeba u železniční stanice Votice i Olbramovice, u zastávky 

Olbramovice, parcely, v centru Olbramovic, u biokoupaliště, Komenského náměstí, 

sportovního stadionu, Lidlu, nebo v ulici U Vodojemu.  

 

 



 

 

 

A proč to celé děláme? „Naším cílem je poskytnout občanům Olbramovic a Votic novou službu 

jako alternativu pro využití auta. Díky investicím do cyklostezek a cyklotras máme velmi 

kvalitní infrastrukturu, a právě služba sdílených kol by měla nastartovat ve větší míře využití 

kol,“ sděluje prvotní impulz tohoto projektu Jaroslava Pokorná, „Rozmístění stanovišť je 

navrženo ve spolupráci s možnými poskytovali a našimi zkušenostmi tak, aby bylo možné kola 

využívat nejen pro dopravu na autobus a na vlak, ale také pro cesty po městě,“ dodává k tématu 

Ivan Novák.  

 

Jan Vachtl 

 

*************************************************************************** 

 

 

 

 

Upozornění občanům 

 

Objednání návštěvy čertů a Mikuláše u Vás doma na úterý 

5.12.2023 přijímají: 

 pan Richard Lamač na tel č. 721 973 060, 

pan Miroslav Dvořák 604 312 843 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 

 

  

 
 
 



 

 

 

        Restaurace U Komína Olbramovice 

Otevřeno: pondělí – čtvrtek od 10,30 – 15,00 hodin 

                 pátek od 10,30 – 15,00 a 19,00 – 23,00 hodin 

                sobota, neděle od 11,00 – 16,00 hodin 

Nabízíme možnost uspořádání firemních večírků a různých 

společenských akcí. 

 

Od pondělí do pátku zajišťuje též ROZVOZ JÍDEL až k Vám domů. 

Polévka + hlavní jídlo za 119,- Kč včetně dopravy a servisu. 

Výběr ze dvou variant jídel, možnost do vlastního jídlonosiče. 

Objednávky a více informací na tel.: 777 012 204. 

 

************************************************** 

Vánoční prodej ryb 

 

 
 

prodej od čtvrtka 21.12.2023 do pátku 22.12.2023  

7,00 – 17,00 hodin,  

v areálu firmy Chlazení Novák s.r.o., Olbramovice 46. 
 

 

 



 

 

 

  Restaurace U Komína Olbramovice 

 

Vás zve na akce pořádané tento víkend: 

 

v pátek 24. listopadu 2023 od 19,00 hodin 

 

HELIGONKY 

 
 

v sobotu 25. listopadu od 13,30 hodin 

 

ČERTOVSKÝ REJ 

 
Pro děti jsou připraveny soutěže a malé drobné dárky. 

Čertíci vítáni. 

 

Na obě akce vstup dobrovolný. 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 



 

 

Obec Olbramovice informuje: 

 

 

• Obecní knihovna otevřena každé pondělí od 14,00 – 18,00 hodin a každou středu od 

12,00 – 16,00 hodin, tel.: 720 118 377 

 

• Ordinace (po MUDr. Zdráhalovi) 

Ordinace otevřena každou středu od 11,30 – 13,30 hodin 

 

• Úřední dny na Obecním úřadu v Olbramovicích: 

Pondělí: 7,30 – 17,00 hodin 

Středa:   7,30 – 17,00 hodin 

 

• Víceúčelové hřiště v Olbramovicích je otevřeno pro veřejnost denně po dohodě se 

správcem hřiště panem Petrem Šmídkem tel.: 732 518 569.   

 

• Veterinární lékaři:  

           MVDr. Pavel Škvajn tel.: 606 865 864 

           MVDr. Petr Plechatý tel.: 607 970 761 

 

• Hodiny pro veřejnost Pošty PARTNER v Olbramovicích, mob.: 608 802 477 

Pondělí:  10,00 – 17,00 

Úterý:     08,00 – 10,30 

Středa:    10,00 – 17,00 

Čtvrtek:  08,00 – 10,30 

Pátek:     12,00 – 16,00 

Nejbližší poštou je: Česká pošta, s.p., Nerudova 11, 259 01 Votice, tel.: 954 225 901  

 

• Špejchar je pro veřejnost otevřen: 

• každou středu od 15,00 do 18,00 hodin 

• každou sobotu od 13,00 do 16,00 hodin 

• mimo návštěvní hodiny je možnost si objednat prohlídku po tel. dohodě u správce 

špejcharu na tel. č. 733 324 811. 

• COMPAG Votice upozorňuje, že od roku 2025 nebude vyvážet plechové popelnice. 

Tímto Vás s předstihem žádáme o výměnu plechových popelnic za plastové. Každou 

výměnu prosím nahlaste na Obecní úřad Olbramovice z důvodu přečipování popelnic. 

 

 

V případě jakýchkoliv podnětů, námětů, nápadů ke zlepšení života v naší obci 

a osadách, neváhejte a zavolejte, napište nebo nás navštivte na Obecním 

úřadě, jste vítáni. 

 



 

 

 

Společenská rubrika 
Významná jubilea oslavili: 

 
v říjnu  2023 

paní: Trachtová Růžena  

pan: Kraus Jiří, Macháček Miroslav,  Jirovský Josef  

 

v listopadu 2023 

paní: Císařová Marcela, Kočová Lenka, Karbanová Václava, Císařová Dana, 

Kadeřábková Irena, Fedáková Emílie, Jehličková Lenka, Macháčková 

Lidmila, Jánišová Jaroslava, Brdková Marie  

pan: Trachta Robert,  Nowak Jiří , Cígler Zdeněk, Nusek Luboš, Žák Milan  

 

Rozloučili jsme se s: 

Panem Ing. Vilémem Čechákem  a paní Marií Vyhnalovou  

 

Přivítali  jsme  

Lukáše Kachlíka a Šimona Škvora 
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